



我省印发方案打造工业精品矩阵

提升“安徽制造”市场竞争力

星报讯(记者 章沁园) 8月13日,记者从省工信厅获悉,为深化实施增品种、提品质、创品牌的“三品”战略,提升“安徽制造”品牌影响力,近日,我省制造强省建设领导小组印发了《追求卓越品质 打造工业精品矩阵行动方案(2024~2027年)》(以下简称《实施方案》),以打造高可靠性、高附加值、高知名度的工业精品矩阵为目标,贯通研发设计、生产制造、市场推广、品牌建设的精品塑造全流程,推动“安徽制造”向产业链价值链中高端跃升,实现“从无到有、从有到优、从优到精”的演进蝶变,为建设制造强省夯实产品基础。

在主要目标方面,《实施方案》明确到

2027年,我省制造业产品结构进一步优化,产品品种丰富度、品质满意度、品牌认可度明显提升,形成进阶升级的安徽制造精品矩阵,即“省级新产品—首创新产品(“三首”产品)—工业精品—标志性产品”的梯次矩阵,推动“安徽制造”在市场竞争中,在全国有知名度,在国际有影响力。

塑造精品矩阵品牌。构建精品矩阵,引导企业加大研发投入,围绕“三首”产品锻长补短,围绕精品创牌增值,围绕标志性产品引领争先,凝聚大院大所大装置大平台大企业力量,产出一批标志性成果;培育精品企业,用好科技、数字、金融等政策“组合拳”,培育一批研发高端、设计专业、制造精细、效益

良好的“精品示范企业”、省级“三品示范企业”,鼓励有条件的企业申请商标国际注册和收购国际品牌,让自主品牌“走出去”;创建精品园区,突出“小单品”撬动“大产业”,打造“领衔单品”“爆品”“潮品”;传播精品故事,举办“精品制造”品牌故事大赛,组织企业参加“中国品牌日”等活动,推出“工业新品首秀场”,全方位展示安徽制造品牌形象。

加强支撑体系建设。完善公共服务体系,培育工业设计、中试、标准、计量、认证、质量管理、品牌咨询等新兴服务业态,为制造业生产企业和各类科技园、孵化器、创客空间等提供产品全生命周期的技术支持;完善标准供给体系,实施企业标准领跑者

制度,对标国内外先进标准,力争在新能源汽车、先进光伏、量子信息、智能家电等优势行业形成一批“安徽制造”的团体、行业、国家和国际标准;夯实技术基础支撑,实施产业基础再造工程,聚焦工业“六基”,加快攻关突破和产业化应用,在智能制造领域突破一批关键核心技术,在工业软件领域突破一批关键核心技术;强化专业人才支持,围绕打造“皖工徽匠”,支持建设工艺美术大师工作室、能工巧匠工作室。探索学徒制、订单班等产教融合人才培养模式,鼓励开发区、龙头企业与高校院所加强合作办学、建设实习实训基地等,定向培养企业亟需的职业技能人才。

安徽小棋手汪润“跳进”世界锦标赛



个竞赛项目,分为公开组、U14组、U12组、U10组和U8组等5个竞赛组别。世青赛选拔赛是针对100格男、女个人赛,分为U13组、U16组、U19组等3个年龄组,各组前两名获得代表中国队出战世青赛的资格。比赛吸引了44支队伍的396名运动员参赛,是本年度中国国际跳棋协会已举办的5个系列公开赛中参赛人数最多的一次。

在选拔赛方面,各组前两名获得代表中国队出战世青赛的资格,他们是:

U13男子组江苏队庄子涵和湖北队叶子宽、U13女子组浙江队贾茹和吉林王紫栋;U16男子组湖北队韩泽彬和江苏队黄郅程、U16女子组成都棋院司一桐和黑龙江队徐紫芸;U19男子组安徽队汪润和河北队陈滋帆、U19女子组成都棋院吕汇璟和浙江队尹泓懿。

星报讯(记者 江锐) 2024第三届全国国际跳棋公开赛暨世界青少年国际跳棋锦标赛中国队选拔赛日前在安徽省天长市举行。经过激烈角逐,安徽小棋手汪润获得将于11月在波兰举办的世界青少年国际跳棋锦标赛U19组参赛资格。

本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心、中国国际跳棋协会主办,安徽省社会体育指导中心、安徽省棋院、滁州市教育体育局、天长市人民政府承办。公开赛包括100格和64格两

摩托车驾考有新变化 滁州率先试点

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从安徽省公安厅交警总队获悉,为深入推进8项公安交管便民利企改革新措施落地落实,滁州交警积极行动,率先在全省试点摩托车驾驶证科目三考试全流程电子化,8月1日下午顺利完成首批考试,通过率达50%以上。

此次试点建立在科目三电子化考场建成并投入使用、社会化服务专网改造完成、考试系统优化升级三个基础上

推进实施。摩托车科目三考试全流程电子化实施后,考生的考试过程电子信息、电子成绩单全部自动上传,减少了人工录入流程,最大程度缩短流程、方便考生。据了解,摩托车科目三考试全流程电子化规范了考试流程,减少了人工环节、提升了考试效率,是落实公安交管便民利企改革新措施、推行网上预约摩托车驾驶证考试的重要环节,具有可复制可推广的示范效应。

拔除占道“钉子户” 还路于民保畅通

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 赵雨荷 胡佳佳) 近期,合肥新站高新区应急和城市管理局积极对接交警、社区及社区委积极开展占道废旧汽车联合整治行动,对长期停放在道路两侧、居民小区、停车场等公共区域的占道“钉子户”进行集中清理,让公共资源“流动”起来,促进道路畅通,提升城市形象。

城管队员以拍照、录像等方式固定了71辆“僵尸车”违法事实和证据,现场张贴告知书,将相关信息移交至相关部

门进行下一步处理,对长期无人认领的占道废旧车辆,先行拖移至专用停车场停放保管。同时,新站高新区应急和城市管理局还安排城管队员对辖区商户、居民和过往的群众进行宣传,引导和动员更多的市民群众参与到“僵尸车”排查整治工作中来。

下一步,新站高新区应急和城市管理将加大巡查力度,持续开展占道废旧汽车整治行动和“回头看”工作,做到及时发现及时清理。

直击特警街头抓捕! 合肥“迅鹰”行动队出动

星报讯(记者 徐越蕾) “3、2、1,行动!”民警迅速穿过人群向两名男子靠拢,一前一后将嫌疑人紧紧围住。“警察!别动!”还没等嫌疑人缓过神来,民警一个箭步上前,将两人成功抓获。

这是合肥市公安局特警迅鹰行动队在街头抓捕嫌疑人的一幕。7月18日,蜀山分局荷叶地派出所接群众报警求助,称其昨晚将车停放在路边,早上开车时发现车内的两箱酒被盗窃,价值7000余元。接警后,民警立即开展分析研判,发现两名男子曾在汽车周边鬼鬼祟祟,同时伴有扒车窗、拉车门的动作,十分可疑。通过调阅公共场所视频,民警还发现,这两人曾出现在多起类似

盗窃案件现场,具有重大作案嫌疑。

7月19日12时10分许,特警迅鹰行动队收到指令,两名嫌疑人正驾车企图逃往外市,立即开展抓捕。12时50分许,紫云路一购物中心附近,队员一眼就发现了两个“熟悉”的身影,果断上前实施抓捕,将嫌疑人刘某、姬某某抓获,并从其驾驶的车辆中查获一批被盗的烟、酒、现金等财物。

“迅”代表速度,“鹰”代表勇猛。夏季治安打击整治行动期间,这支由7名民警6名辅警组成的行动队,代号“迅鹰”,重点研判打击街面侵犯犯罪行为。行动队队员多为95后、00后,7月份以来,已抓获各类违法犯罪嫌疑人和网上逃犯共80名,打掉盗窃团伙9个。

“奔现”交往后,男子被骗13万元

星报讯(记者 马冰璐) 奔现交往后,女子虚构“富二代”身份,以银行卡限额为由,让男子帮其垫付消费,骗取13万余元。更让男子气愤的是,“富二代”女友“脚踏两只船”,除了自己还有其他对象。8月13日,记者获悉,合肥市蜀山区检察院受理了这样一起案件。

2024年1月底,小华(化名)在交友软件上与小美(化名)相识,奔现后两人逐渐发展为恋人关系。恋爱期间,小美谎称自己是某高校在校学生,家境殷实,父亲在做房地产生意,因自己大额消费导致银行卡限额,父母暂时也没给钱,需要小华暂时帮她垫付消费,后

期父母钱款到位后就会还钱给小华。

见小华深信不疑,小美又进一步编造谎言,称父母已为其购房,但是装修费用因银行卡限额也没办法取出,需要小华垫付装修费用。为了获取小美的信任,小美还将银行卡余额PS为500万元。短短两个月,小美就以各种借口骗取了小华13万余元,这笔钱也被其用于个人消费和偿还欠款。

2024年5月,小华发现小美另有恋爱对象且已同居,两人分手,之后小美将小华拉黑,拒不还钱。经小华报警,小美于5月28日被公安机关抓获归案。目前,该案还在进一步办理中。

安徽省2024年诚信(优秀)示范单位展示

安徽锐明建设集团股份有限公司
法定代表人:郑锦华

蒙城县乔家园种植专业合作社
法定代表人:乔同坤

合肥景绣花卉园艺有限公司
法定代表人:吴先强

蚌埠市多云梨树农民专业合作社
法定代表人:孙多云

合肥本相建筑装饰设计有限公司
法定代表人:张虎

霍山县昊源农业农民专业合作社
法定代表人:程昊澜

安徽天河保安服务有限公司
法定代表人:徐佩喜

马鞍山诗城礼农业科技有限公司
法定代表人:张强

合肥雨中语文化传媒有限公司
法定代表人:宣晓明

安徽省美极农业科技有限公司
法定代表人:丁树狂